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ENTEGRE YÖNETİM SİSTEMİ POLİTİKAMIZ

Kuruluşumuz EVB Biogaz olarak, Ülkemizde kritik öneme sahip sektörler olan enerji ve bertaraf sektörlerinde faaliyet gösteren bir kuruluş olarak ülkemizin kalkınmasına, büyümesine ve gelişmesine katkı sağlayan bu sektörlerde kaliteli, verimli ve kazançlı, paydaşlarımız olan kişi ve kuruluşlara en yüksek faydayı sağlama amacındadır. Ülkemizde stratejik öneme sahip elektrik üretimi alanında yaptığımız çalışmalarla kamu ve özel kişi ve kuruluşlara hizmet veren kuruluşumuz kesintisiz çalışma prensibi ile verdiği hizmetlerin faydalarını maksimize etme amacındadır. 

Kuruluşumuz EVB Biogaz modern kalite yaklaşımlarını, sistemine entegre ederek kaynakları verimli kullanarak kaliteli bir ürün ve hizmet üretimini benimsemiştir. Bunu yaparken en az maliyetle en çok faydayı sağlayan, aynı zamanda kalite standartlarını en üst seviyede karşılayan bir entegre yönetim sistemi oluşturmuştur. 

Kuruluşumuz, çalışmalarını sürdürürken iş sağlığı ve güvenliği riskleri ile fırsatlarının doğasına uygun çalışma tarzlarını oluşturur; Enerji üretiminde sektöre ve faaliyete özel çıktıların tüm ilgili taraflar için çağdaş, insancıl ve iş barışını destekleyen ürün ve hizmetlere dönüşmesini amaçlıyoruz. Bunun için çalışma alanlarımızda tehlikeleri ortadan kaldırmak ve iş sağlığı ve güvenliği risklerini azaltmayı taahhüt ediyoruz.

Kuruluşumuz tüm faaliyetlerini yürütürken yapılan çalışmalardan dolayı oluşan kirliliğin önlenmesi için çaba gösterir. Yapılan tüm faaliyetlerde çevreye olan etkiler önlenerek çevrenin korunmasını taahhüt etmekteyiz. Bu etkileri ortadan kaldırabilmek için, kuruluşumuz, kullandığı kaynakların sürdürülebilir olmasına, iklim değişikliğine yönelik olumsuz etkilerin ortadan kaldırılmasına ve yaptığımız çalışmalarla dünyamızda biyoçeşitliliğin korunması ve ekosistemlerin sürdürülebilmesine katkı sağlamayı hedefliyoruz. 

Yaptığımız çalışmalarda kısa ve uzun vadeli olarak Kalite, çevre, iş sağlığı ve güvenliği ile ilgili ölçülebilir hedefler oluşturarak, gerçekleşmesini düzenli olarak izliyor ve kalite, iş sağlığı ve güvenliği ve çevre performansımız ile yönetim sistemlerimizi sürekli iyileştirmek için çalışıyoruz.

Kuruluşumuz, çalışanlarının ve çalışan temsilcilerinin eğitimi, çalışmalara katılımı, görüşlerinin alınması ve memnuniyetlerinin sorgulanması için çeşitli uygulamalar geliştirir. Çalışanların işe özgü bilgilendirme, eğitim ve sistem faaliyetlerine katılımını teşvik etmek amacı ile yaygın kuruluş içi yayın, toplantı, görüşme, danışma, yönlendirme çalışmalarını sürekli hale getirmeyi taahhüt eder. 

Yürürlükte olan yasal şartlar, uygunluk yükümlülükleri, ulusal ve uluslararası standartlar başta olmak üzere kuruluşumuz için müşterisi olan kurum ve çevreler gibi ilgili tarafların beklentileri ve bu beklentilerin üzerinde bir sistem kurmayı işletmeyi ve gelişen teknolojiyi takip ederek sürekli iyileştirmek politikamızdır.
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